



Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich:
Europa inwestująca w obszary wiejskie.
Program Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007 – 2013

Strzelno, 31.03.2015r.

Rf.Zp.271-1/2015

**Wykonawcy ubiegający się o
udzielenie zamówienia**

Dotyczy przetargu nieograniczonego na zamówienie pn.: Wymiana kraty do wstępnego oczyszczania ścieków na oczyszczalni ścieków w Strzelnie Klasztornym znak Rf.Zp.271-1/2015.

W dniu 27.03.2015r. do Zamawiającego wpłynęły zapytania dot. treści SIWZ (treść zapytań w załączniku do niniejszego pisma).

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U. z 2013r. poz. 907 z późn. zm.) zwanej dalej „ustawą Pzp” wyjaśnia treść pytań:

1. Czy Zamawiający posiada rysunki miejsca, gdzie będzie montowana krata oraz zasuwa? Czy Zamawiający potwierdza, że w miejscu instalacji kraty temperatura w ciągu roku nie spada poniżej 0 stopni?

Odpowiedź: Zamawiający zamieści rysunki dotyczące umiejscowienia kraty oraz zasuwy.

Zamawiający potwierdza, że w miejscu instalacji kraty temperatura w ciągu roku nie spada poniżej 0 stopni.

2. Proszę o podanie parametrów zasuwy nożowej (średnica, długość trzpienia).

Odpowiedź: Wymiary zasuwy nożowej zgodne z zamieszczonymi rysunkami.

3. Ze względu na czas produkcji kraty taśmowo-hakowej, który wynosi 12 tygodni, wykonanie zadania w terminie do 30.04.2015 jest niemożliwe. W związku z tym zwracamy się z prośbą o zmianę terminu realizacji zadania na "14 tygodni od momentu podpisania umowy".

Odpowiedź: Zamawiający nie przewiduje zmiany terminu wykonania zadania w związku z rozliczeniem środków unijnych.

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Zamawiający zamieści powyższe wyjaśnienie na stronie internetowej www.bip.strzelno.pl.

BURMISTRZ

Ewaryst Matczak
mgr inż. Ewaryst Matczak